



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
„TUDOR VLADIMIRESCU”  
TÂRGU-MUREȘ



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
MUREȘ



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

Nr. înreg. unitate 1031/13.09.2019

Nr. înreg. ISJ Mureș: 8295/26.09.2019

Aprobat,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. IOAN MACARIE

*Macarie*



# REGULAMENTUL

## PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA

## CONCURSULUI JUDEȚEAN DE LIMBA ENGLEZĂ

### „F.A.S.T. ENGLISH”

### ”Fast Answers Students Tournament in English”

Ediția a IV-a, 28 martie 2020

#### CAPITOLUL 1 – ORGANIZATOR

Concursul este organizat de Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” Târgu-Mureș, strada Cutezanței, nr. 51, fiind coordonat de către d-na profesoară Gabriela Șandru.

Prezentul regulament este întocmit de către **Organizator** și este afișat pe blogul concursului <https://fastenglishtournament.wordpress.com/> și pe pagina de Facebook a concursului <http://www.facebook.com/fastenglishtournament/>.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament, de a prelungi perioada de înscrieri sau de a modifica data concursului, urmărind astfel buna desfășurare a concursului. Participanții la concurs au obligația de a se informa permanent de eventualele modificări sau schimbări pe blogul concursului.

Participanții sunt obligați să respecte termenii și condițiile prezentului regulament.

#### ECHIPA PROIECTULUI

INPECTOR DE SPECIALITATE: prof. dr. Adriana-Loredana Dan, inspector școlar limbi moderne, I.Ș.J. Mureș

COORDONATOR: prof. Gabriela Șandru, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” Târgu-Mureș

#### MEMBRI:

prof. Dana Raduly, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” Târgu-Mureș  
prof. György Izabella, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” Târgu-Mureș  
prof. Kis Noemi, Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” Târgu-Mureș



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
„TUDOR VLADIMIRESCU”  
TÂRGU-MUREȘ



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
MUREȘ



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

## CAPITOLUL 2 – SCOPUL ȘI DURATA CONCURSULUI

Concursul se adresează elevilor claselor V-VIII care studiază limba engleză în învățământul preuniversitar de stat din județul Mureș și presupune valorificarea competențelor de limbă engleză și a competențelor digitale precum și dobândirea / dezvoltarea unor competențe sociale și civice, complementare și transversale.

Concursul **F.A.S.T. English** are durata de 8 luni.

**Obiectivele** concursului sunt:

- Stabilirea relațiilor de colaborare cu 12 de instituții participante la proiect pentru anul școlar 2019-2020 și implicarea în proiect a cel puțin 200 de elevi din unitățile partenere;
- Valorificarea competențelor de limba engleză a 200 de elevi din clasele V-VIII;
- Dezvoltarea inteligenței interpersonale și creșterea stimei de sine a elevilor;
- Stimularea motivației spre învățarea limbii engleze;
- Diseminarea rezultatelor proiectului în cele 12 de instituții partenere și în alte instituții prin mediul online.

## CAPITOLUL 3 – CONDIȚII DE PARTICIPARE

La acest concurs pot participa elevii ai claselor V-VIII din școlile județului Mureș. Numărul maxim de participanți este 30 elevi / profesor. Înscrierea în concurs este *gratuită*. Prin înscrierea la concurs participanții își exprimă acceptul cu privire la termenii și condițiile de participare din prezentul regulament.

Elevii se consideră înscriși pe baza tabelului trimis de profesorul de la clasă via e-mail la adresa [fastenglishtournament@gmail.com](mailto:fastenglishtournament@gmail.com) sau [gabrielasandru@yahoo.co.uk](mailto:gabrielasandru@yahoo.co.uk).

În vederea participării la concurs, se vor încheia **Acorduri de Parteneriat** între Organizator și unitățile de învățământ în perioada 15 septembrie 2019 – 15 martie 2020. Elevii vor fi înscriși pe baza unui tabel trimis via e-mail în care se vor specifica numele și prenumele elevului, școala, clasa, ID-ul de Facebook.

Pentru elevii sub 13 ani, înscrierea se va face pe baza acordului scris al părintelui în vederea utilizării aplicației Facebook.



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
„TUDOR VLADIMIRESCU”  
TÂRGU-MUREȘ



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
MUREȘ



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

## CAPITOLUL 4 – ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI

Concursul ”F.A.S.T. English” se desfășoară **online** pe pagina de **Facebook** a concursului <http://www.facebook.com/fastenglishtournament/>.

În perioada 15 ianuarie 2020 - 20 martie 2020 se desfășoară prima etapă a concursului. Participanții accesează pagina de Facebook a concursului pentru a răspunde provocărilor de tip ”**Challenge**”, obținând astfel puncte bonus, care se vor adăuga la scorul final al fiecărui elev. Concurenții trebuie să răspundă la întrebările/sarcinile postate (prin comentarii scrise sau poze/filmulețe încărcate) conform cerințelor Organizatorului. Provocările vor fi postate în mod aleatoriu, la intervale de timp diferite, pentru a nu fi predictibile. Pentru fiecare sarcină de lucru postată se va specifica intervalul de timp în care răspunsurile elevilor vor fi cuantificate (în scopul obținerii bonusului), precum și numărul de răspunsuri postate (e.g. primele 5 sau 8 / toate răspunsurile postate până la data x, etc.).

Etapă finală a concursului se va derula la sediul Școlii Gimnaziale „Tudor Vladimirescu” pe data de **28 martie 2020**, cu începere de la ora 10.00 a.m. conform calendarului (v. Cap. 5). Concursul **F.A.S.T. English** valorifică cunoștințele de limbă engleză ale elevilor, viteza de reacție și competențele digitale. Elevii vor accesa aplicația **Kahoot!** de pe telefoanele mobile conectate la internet pentru a se loga în joc. Întrebările vor fi proiectate pe ecranul de proiecție iar elevii vor avea la dispoziție între 10-20 secunde pentru fiecare întrebare. Cu ajutorul telefoanelor mobile, vor selecta răspunsul corect la întrebarea postată iar viteza de reacție poate constitui un avantaj. Întrebările vor fi de tipul exercițiilor cu alegere duală sau multiplă și vor verifica cunoștințele de gramatică funcțională sau vocabular, înțelegerea textului sau cultura generală a elevilor.

La finalul jocului, clasamentul este descărcat de pe aplicația *Kahoot!* La punctele acumulate în joc, se adaugă cele câștigate pe parcursul etapei preliminare, pentru a stabili clasamentul final.

*Comisia de evaluare* este formată din profesori de limba engleză, membri activi ai Cercului Pedagogic al profesorilor de limba engleză, gimnaziu, zona Târgu-Mureș.

Se vor acorda **Premiile I, II și III** și primele **3 Mențiuni** pentru fiecare an de studiu. Premiile pot fi recompensate și cu produse obținute din donații / sponsorizări.

## CAPITOLUL 5 – CALENDARUL CONCURSULUI

- **15 septembrie 2019 - 15 martie 2020:** Semnarea **Acordurilor de Parteneriat** și înscrierea elevilor via email [gabrielasandru@yahoo.co.uk](mailto:gabrielasandru@yahoo.co.uk);

**15 ianuarie 2020 – 20 martie 2020:** Etapa preliminară a concursului ”F.A.S.T. English”. Elevii înscriși pe baza ID-ului de Facebook vor accesa pagina concursului <http://www.facebook.com/fastenglishtournament/> unde vor posta răspunsuri conform cerințelor Organizatorului pentru a obține puncte bonus. Punctele bonus se vor aduna la scorul final obținut de fiecare participant. (*Recomandăm înscrierea elevilor până în 25 ianuarie 2020 pentru a le da șansa câștigării tuturor punctelor bonus*).



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
„TUDOR VLADIMIRESCU”  
TÂRGU-MUREȘ



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
MUREȘ



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

- **28 martie 2020:** Concursul „F.A.S.T. English” online, conform programului:

- Ora 10.00 clasa a V-a
- Ora 10.40 clasa a VI-a
- Ora 11.20 clasa a VII-a
- Ora 12.00 clasa a VIII-a
- Ora 15.00 Afișarea rezultatelor pe pagina de Facebook a concursului

Testarea începe la ora 10.00 cu elevii claselor a V-a și durează 30 minute pentru fiecare nivel, cu 10 minute pauză.

- **3 aprilie 2020:** Festivitatea de premiere a Concursului „F.A.S.T. English” se va desfășura la sediul Organizatorului.

## CAPITOLUL 6 – CONTESTAȚII

Contestațiile se pot depune de către elevi, însoțiți de către un părinte/ reprezentant legal, la secretariatul Organizatorului, str. Cutezanței nr. 51, Târgu-Mureș, luni, **30 martie 2020**, în intervalul orar 12.00 -14.00.

Comisia de organizare va rezolva contestațiile în termen de 24 ore, iar rezultatele finale se vor afișa la sediul Organizatorului și pe pagina de Facebook a concursului, marți, 31 martie 2020, după ora 15.00.

## CAPITOLUL 7 – RESPONSABILITĂȚI

Prin înscrierea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de organizator prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților și eventualilor câștigători.

Organizatorul va asigura diplomele pentru câștigătorii **Premiilor I, II și III** și primele trei **Mențiuni**. Diplomele/premiile se vor oferi la *Festivitatea de premiere* anunțată de Organizator pe pagina de concurs. Toate cadrele didactice implicate vor primi din partea organizatorului copia după decizia de organizare a concursului / adeverințe de participare.

Organizatorul își rezervă dreptul de a descalifica participanții care încalcă reglementările stabilite prin acest regulament. Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare care apar ulterior acordării efective a premiilor.



ȘCOALA GIMNAZIALĂ  
„TUDOR VLADIMIRESCU”  
TÂRGU-MUREȘ



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
MUREȘ



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

## CAPITOLUL 8 – PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Organizatorul se obligă de asemenea să respecte prevederile Regulamentului general privind protecția datelor personale GDPR nr. 679/2016 și ale Legii nr. 677/2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/ câștigătorilor la prezentul concurs și să le utilizeze conform prezentului Regulament și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, au, conform Legii 677/ 2001, următoarele drepturi: dreptul la informare (art.12), dreptul de acces la date (art.13), dreptul de intervenție asupra datelor (art.14) și dreptul de opoziție (art. 15).

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale la Organizator, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a Organizatorului. Participarea la concurs constituie acordul participanților ca numele și fotografiile cu aceștia să poată fi făcute publice (mass-media, internet) și să poată fi utilizate gratuit în materialele foto, video și audio de către organizator.

## CAPITOLUL 9 – CLAUZE SPECIALE

Toți participanții vor respecta regulamentul concursului, deontologia și etica profesională, respectul față de membrii propriului echipaj, de ceilalți competitori, de comisia de jurizare, de invitații prezenți și de toate celelalte persoane implicate în organizarea și desfășurarea concursului.

Organizatorul își rezervă dreptul de a stabili cuantumul premiilor, în funcție de donațiile și sponsorizările obținute.

**CONTACT** Pentru alte informații referitoare la concurs, vă puteți adresa Organizatorului la adresa [gabrielasandru@yahoo.co.uk](mailto:gabrielasandru@yahoo.co.uk)

Inspector școlar pentru limbi moderne  
prof. dr. Adriana Loredana Dan

Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”, Tg.-Mureș  
Director, prof. Șandru Gabriela





## DECLARAȚIE

Subsemnații, \_\_\_\_\_, nascut(ă) la data de \_\_\_\_\_, în localitatea \_\_\_\_\_, județul/sectorul \_\_\_\_\_, domiciliat(ă) în \_\_\_\_\_, str. \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, bl. \_\_\_\_\_, sc. \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, posesor al CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ eliberată de \_\_\_\_\_, la data de \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_,

și

\_\_\_\_\_, născut(ă) la data de \_\_\_\_\_, în localitatea \_\_\_\_\_, județul/sectorul \_\_\_\_\_, domiciliat(ă) în \_\_\_\_\_, str. \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, bl. \_\_\_\_\_, sc. \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, posesor al CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ eliberată de \_\_\_\_\_, la data de \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, în calitate de **reprezentanți legali (părinți) ai minorului** \_\_\_\_\_, nascut(ă) la data de \_\_\_\_\_, în localitatea \_\_\_\_\_, județul/sectorul \_\_\_\_\_, domiciliat(a) în \_\_\_\_\_, str. \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, bl. \_\_\_\_\_, sc. \_\_\_\_\_, et. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, prin prezenta declarăm următoarele:

Suntem de acord și ne dăm prin prezentul în mod expres consimțământul ca Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” din Tg.-Mureș, cu sediul în Tg.-Mureș, str. Cutezanței, nr. 51, județul Mureș, reprezentată de director, prof. Șandru Gabriela, având calitatea de organizator al Concursului „**FAST English Tournament**” desfășurat pe pagina de Facebook a concursului <https://www.facebook.com/fastenglishtournament/> în perioada 15.1.2020 – 28.03.2020, denumită în continuare “Concursul”, să folosească numele (numele și/sau prenumele) fiului/fiicei noastre, \_\_\_\_\_, cu ID-ul de Facebook \_\_\_\_\_, astfel încât copilul nostru să se înscrie și să participe, conform prevederilor din Regulamentul Concursului, de care avem deplină cunoștință și pe care le-am respectat în vederea înscrierii în mod valabil în Concurs și a posibilității câștigării și înmânării premiului.

Prezentul acord a fost încheiat astăzi, \_\_\_\_\_, în 2 (două) exemplare originale, unul pentru noi, unul pentru profesorul coordonator al elevului minor.

DECLARANȚI,

Nume/Preume \_\_\_\_\_ Semnătura părinte \_\_\_\_\_

Nume/Preume \_\_\_\_\_ Semnătura părinte \_\_\_\_\_



# FIȘA DE ÎNSCRIERE

pentru concursul județean de limba engleză

## „F.A.S.T. ENGLISH”

### „Fast Answers Students Tournament in English”

Ediția IV, 28 martie 2020

Școala de proveniență:.....

Numele profesorului: .....

Nr. crt	Numele și prenumele elevului	Clasa	ID Facebook
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			
11.			
12.			
13.			
14.			
15.			
16.			
17.			
18.			
19.			
20.			
21.			
22.			
23.			
24.			
25.			
26.			
27.			
28.			
29.			
30.			

**Notă:** La acest concurs pot participa elevi ai claselor V-VIII din școlile județului Mureș. Numărul maxim de participanți este **5 elevi** pentru fiecare nivel de studiu / profesor.